
 

 

                                      

 

                                                                                                                                   

 

 

Javnozdravstveni dani 

 

Predavanje: „Alkoholizam kod žena ” 

 
Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda 

za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 2. studenoga 2023.g. u 17.00 sati organizirala je 

predavanje: „Alkoholizam kod žena ”  koje je održala Višnja Petrović, mag. med. techn. 

 
Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti na problematiku 
alkoholizma kod žena.    
 
Alkoholizam kod žena je ozbiljan problem sa svojim specifičnim karakteristikama i posljedicama. Žene 
su često podložnije alkoholizmu nego muškarci zbog bioloških faktora kao što su manje tjelesna masa 
i različite hormonske promjene. Alkoholizma može izazvati ozbiljne fizičke probleme, uključujući 
bolesti jetre, srca te rak dojke. Mogu povećati rizik od mentalnih poremećaja kao što su anksioznosti i 
depresija. Alkoholizam žena može negativno utjecati na obiteljske odnose, posao i socijalni život 
žena. Stigmatizacija oko alkoholizma često otežava traženje pomoći, zbog toga podrška od strane 
obitelji i zajednice igra ključnu ulogu u procesu oporavka. Jako je važno razumjeti specifične izazove 
koje alkoholizam predstavlja kod žena i pružiti odgovarajuću podršku kako bi se omogućio oporavak i 
bolja kvaliteta života. 

 

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta „Prevencija 
ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji‟ te projektne aktivnosti 
„Javnozdravstveni dani‟. 
Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno 44 
sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske 
sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).  
 

 

 


